F—EBEITEE (—)

—. EE
,!3’!\,!\,!\ '3 - S o
0000 @6 O wy

. FRE BEEERELE?
1.4 5) 7 2. 10 8 7
3. 4 5) 4.6 7
=. BEEFEZHERD A%BIEE.
BROBLRL B R T By R R e g
L BRBAREE . sesesetate

PO, S —4 BEH.

B8] B 8 ¢ @
Ga 22 T & €
¥ ¥ ¥ ) ¥ %

= 5
1202028

yh

e

)
() ()

f. ERETENRE O Bif HEERHRE.

A N Ny

10



0 10 7

3. EHIEFE  AOSEFHNRD AU EFRIRS.

T, B/ THEL.

%% @ a4
®@ @5 W%y f@,‘?“’

1 3 4 5 5 6 17 789
J\. M 15710,

W
ut
I}
At



N

6 2.9 6 3.2 3 48 9

’

4

i
1.
B
6
¥

SCRRLESA, 2B, 3 EEE A GEE A (&

9 10 5 7 1

HEI | |

N

o

Z\ 3
S8l 2. 3. 5. 9,
. HB%

4

~ct ¥
va
T



F—BITEE ()
L AR,

@ “m( @ ’l'fvag @ ( ffi‘;‘( @ *'m( @ "'r»( @ "-'mg
WA NN ENONENW 0000000000

PIIIIPIPI/II7  cooooo0000

%‘&% (0]0]0]0I0]10]010)0]0)
] ] ] ] ]
20— IEIE,

v : 5%

,;,;3 e, e, . ¥
Ay 5{)‘{‘ B
* * * * * R R R
ARy B 2B AR

123111 00 ey
iy 5 LRRRY

29000 LAA AR
e Je Je Jo 5 L AVATATA S

0000000000

SHRE T L E—E,




o S

AESHIEEE V.

’1 177770
Vo4 ]

9990999
9099 [

&R C%&? D
e A e 5

%3 % b .@ 5 5 6

Y 087 e TE « olfl 2

. 2o T5 & Re

= ‘ ~

@y
Léas L34
a o\ %, %
(3) e « ) o
e\
5 :: N
L3
& =
o

o QO a5 e

@1 @5

@) )%u@@@@@@%—ﬁzm
0000 _eecece

GYSUE(  RIEG.
‘W ) ‘ ) ‘ ) ‘ﬁ ) ‘ @ ‘K' @
oabetmEts oz ouebhs

6. FHKSIHE.

(1) EO MCREFZ. Q)EA LYz,

(VIVIiVIVIV] L4444/

, 00000




(3) EO, kv, EOtLAD,
VIviviviv] YAVAVAN

e BRrs mAE— TR AMEIETA. (S22 15942010)

eYeYeYe¥elel
QQ



W
uft
I
M

1.

0000000000
0000000000
0000000000
0000000000

—2/52@

9999
99999

2122127113 \)§§§)

2. 9990 W—Nmﬂﬂﬂw

3. ioooo ¥000000000

’OOOOO 000000

£0000000
1100777
NYII4

QQ999Q9
(@Glﬂﬂ"ﬁﬂ

(3) rlv ‘é’% %

5. (1)®

)@

()@

6. (1) OO00O0O
(C)VAVAVAVAVAVANC==-N ;)

(3)O OO O(BEFEAKE)

(40080

(1) OFICEHES, 9B 5 N FILLOEE 5 1,

@) ALbeZ, REARIN LRI ESRIT]. (BEAKE)
(3)Otbo >, REORINMERELORINEUD BRI, (BEAME)
(4)OLEAD, AT 3 AL 3 DRIEE 2 70 LEFLAORINEDS 2 1B 1 4

7. BEFITRIGRES NN E—1TE) T AR 1T,






F_Bmilids (—)

L. REER( ) ERIEEE(
WTEZ(  )BRIEER( ).
2. INIRATIE ST "FRKE" vk, BER—.

AN

IS

(1)/\ERRYRITELE
(2)/NFHIBIER [EEZE o
GYNEREES AN /NEZRIBIES

—. BeBEEL—1TIEIBETFT.

. BARANIERIIEER V" iR,

);

Ao




H A
L 4

t !
ORI A¢

O < @ O

L EDONE B, 2. OEMEY(E )EL
3. k(T A)L. 1. ABIRIEZE(x O).
M. #H—K

MNEEAZERF S W —HB( PE.
h. BEE=,

( IRERLE. ( )XERNHE.
7N NI T EREEA VR REEIZ BN RY?



W
uft
i
M



c>HHEI ] |
/ 7’ Ve / 4 4

1

2. \VINE NS
" (1) V2]

e

7

/Jg\zj[ IN=
f
T BBk BB O R A fe—EFARIE.

@2)yhmm M

(3)3 3



F_BTldE ()

0=~ #%F W HaE.
OF w~Sw( A,
oW e-Sn .
wPxFw m

2 . EEE—HE.

DOsEEENE. F|E.

Q@s&EEBEN(Z. A|E.

Q@sEEEN(Z. A|E.

@@SEHEOSHM(E. A)E.

BC)OSESHE. /B)@E.

3. B EE.



D

Yo 2 SR
X wrme™ 3 vamed. 3 ).
@ Fae. wme.
A S S

¥ )
(4)~ ‘E\%E’\](E\ B)HE.

(5)’:7%5%?53? M. T)E.

4 . BEE—EL.

O
e

WE oF SENISYTEE O,

(Z)E&EEE‘\]/J\@%TE@“A”O

e
=
¢




(1)émzm%‘&,#miﬁ%:
(z)emam%* * MTES O,

6 . BIHIEARIEE.

&

s

(1)l . B)EBR(E. TERTNES D,

s
(2).@7 (L. A)EFE(E. T)EMRT LXHZ@JAQO

P X
O s mrEac. DesTEs®.

WAL R a—a, Do s P

SEER
1ME @QF T @)Lk
2MFE Q£ (F @WF O




3.(1)M ) @z @& @& ©OT
0

4.(1)% O (2)‘7:&%&

ot &
@
5,& éo (Q))

6(0& T @& £ Q@ T

el
- o,



SE=8mllilE (—)

. EElEIE—E,
1. (1)

()

&
d

v

so O;M'

P&
7
)

L—tA( )R,
0. MITIENE, A (
3. NSRS, HEPESE 3 HO(

MY
e

B

. o

) & FHEESS(
) HEFES 2 BIE(

®) [22
2 &
5
3
0
%
3 1
3
5 4
3 1

)e

)e

2l

1+4




J\.

4. IBRADHIHANIBIRERK.
b ALFNGEGEE( ) MNEEHER( ).

EOEEJ: u>n u<n EJZ u:n°
5-3(O 2+0 3+1 O 5-4

5-0O03-3 2+1 O 142

. BEFIZGTE,

. © &

L)-L=0]

. BHMWEMR 5 AR

143 243

5-1O3+1

1+0 O 242

1-2 O 2+1



. —HB/ZPRNG?




itk
Ko

4

— <

Lo

(ap]

oy T

X -

N, o

44 =

o~

& 71

4% & h

nos

2&% 35

TR E

\)3>A___..nﬁ
— X

4D

Sy M
< o |
o G oo
o S I

-
O%LL: LK_HB%H

’ ’ ’, ’ ’ \\ \l\\ é
_ _ ____m_._n_\_/ /._M



F=BTlliils (=)

3 . IEANVEER,

& Go G0 o
N S

0 1' 3 m' 5 ‘»Y’

H & > &

4 B—ELLE—LE,
e
mJJJQ
’"‘ttfl R, tt;';%




oy f\“a
% TEY ‘% (IR COR
OO OO
5IE—1R,

(DA IE—1H,

(5] |3] [1)( |1 4| )

23—

13 5 5 3
Vo A A

[ ] i s L] L] 2
6 [E— B, E— A,

g % |

()—st(  )FKE.

omzinOnrs( P gEs ).

() EEMA S 3 KR T EE O".

(A MNZh iR 3 FKR.

71 BEFIIHE,

8iB 0. 1. 2 . 3. 4, 5 DREAEIER S MNAFNMEHREEA—X, (855 15942017)



(U ==

UHI=-] =[H]
SREER
e 233 @ 88
1 1 2 3 4 5



05 38 53
3 4-1 h-2 5-0 4-4
4(1)1 1
& _ *
) (0= ‘ﬁ'(z)/\ G)R
5.(0)
4
01 2
4 2 2 1

6.(15 (22 5 QEEFHEERTHE O

A
(4)@ 'J °
72+0=2 5-2=3 4-1=3 3+1=4

8.(1)0+5=1+4=2+3

(2)5-4=3-2=1-0



FBURTUNE (—)
—. B,
L FERTR R RN EESEE VT BRI EESE
B "X,

S——

2. TEMIARRIFRZ KRR ERRSEE " V" RIESIF AR

%E@ u >< n .

KR BK IETS1R Bt




=, HHIEA,

L. B0 MEREA( )TEK
2. B O)MTEEE( )R
NEK,
3. (KA
4. ( )TIEFR.
5. ( ITIEFR.
U, BEE—A.

LINEBES( M2 S )MHE MR
2. ABE( NERLOLE( )IER.
3. A( )M —HE( .



f. HE— B R,

b L5 ERYE, BRSO RER?

AN



itk -
o o
< <t

4

> Sl
>= 235@
_7 i«
x= —=i
$- R
== Z.GH,
IVnA\( 11%
NN —X
HV 34__@%
LW =Ko

IN” V2

| ! [EIH-L



BUERTHE (Z)
B,

to @D 5 &

( )/I\@ ( )/I\@ ( )/I\@ ( )/l\@

- BETIEIE,

il EJi <&
O Ktk ¥
N W

A Jo=0Fcf

(DM EDiE,Z( )/l\zEl'zO,’ﬁl’%’( )AE( )/l\%@o
(Z)OEJ‘EE’\]—/I\%( ),OEJ‘JJ.E’\]—/I\%( )o

- B REE A MERZAIS A ERY.

(e T @
Ol B T
Al ¢ A

EEEAATEHIERRIER.

Jo0s0o06 06
LJJo00eddo ol




6 B IEIE,

7 . TEYRRER R LEAHEIE S AR HERA7E—E.

AT A )
/

8 . FB—I8E—IH, (855 15942018)

O—ERREBHNARRE( )R,

QRERRBHNARRE( )R,



SEER .
1.5 5 5 10

7
7

(IEJiH)
=D
O \e®
o

33 1 6 QA& KAE

e &
0% T @
O |m &> T
PAANRC . _BRVAY

S(ﬂ ol

(1)

oD [] ©

@t @~ 9t O

(2)

oD [] ©

@t O~ @ O

7[Ej| gﬁ%{lg

8.(1)4 (2)4




—FR EFHPNE (—)

b 44 % . # o~ 100 o~ FHXatia: 90 o4

BRE | F-M | FSE [ F2HE | FoM | FEHE | FAE | FEE | &S

=/

—. B, (149)

1.7£0,3,2,1,45 FRF 4 IEE( ),

2. C )1 C )3

€ W

(DNEIDEGE IBHEESR( I /BEMESR( AL/NSHE
EH( L

CNGLEE, (| HFES AL )EFES AL /N\SHE
B L

CYNBHEIAE( REELE( )R
(NSRERR—R(  )BaR—R( ).

—. B8, (109)

4-4= 3+2= 3-0= o+0= I+1=

2—2= 4+1= o—4= 3t+1= 2+2=

. BESE(  )EEESERIE BT, (105)



(O B
1O

2. () EEZS.

% itk KTt g

h. EOREE " < & =, (209))
503 22 23 505 102
1Os 205 301 302 1014




5-[ =[]
. BRAERE, (2245)
1. B 4 PMNER BEIRNEFE RN EFIEEES M E
R (6 43)

2000

2. FBJLRNE? (10 43)



(2)

o 3By 2 B AR
O s a0l

SEER

L5 2.0 2 4 3.(1)2 3 4 QNG
/NG (3)3 1 (AN 8
.05 35 205 1 4 4

= |

=. 15 3 53

2.4 4 4=4

. 3GE EIROGOD KIH0®
HEXOO)

B> = <= << <> > o=
7. 1.3+1=4 2.243=5 3.5-2=3
4.5-5=0

t. L8TEFHZA

[\

.(1)4+1=5 (2)3+2=5
3. BERME— 10:5=2+3,5-2=3,







—F R FEHHR NS (2)
b 44 % . # o~ 100 o~ FHXatia: 90 o4

A A A A
ﬁ k. k. > >

%3

%&

% % £ B
Ff: —_ = = ) & 7~ 4 N U ﬁ
a |m |m |m | m |m | |m |a

1O
2 Du®s 1 &uwQo( arr n%unLarsT.

ssppismng 2~ Em )~ 2,

i . ) _
s . s ‘9 po%
i L3%
- ) 4 ’;_7\- B.\
L oyt 5 (]

L=H85( RN,

. BB E—E. (79)




DN () Emma(  ORINEAENE( )R,

3IE/IBAT 3 RANEIE—IE.

& 59
1, 75 FERRYNTREE "0 1 5 AN TEE A"
5 B MAEEIES 4 FUINE,

B 8 9)

LESRIEERE 7,

2 EEERYREE

SEESFRIEERE “

ATEZReNRSEE

LEEEENYNIR, 89)



I\,

0+8= 4+0= 10-2= 1+9=

10-7+2= 2+7-6= 4+5+1= 9-3-3=

28 O BiEE > "< 3 =", 59)

5+408 3+70lO 8-405 10-208
10—005 9+IO9 5+BO7 7+BOIO

34E—E, (69)
2+6+] [=10 10-1- |=6 10-2- =5

9-5+ |=7 5+5- |=5 3+5- =4

. P73 (REFS)B5)

Bk EAK KR RItE

KA EHT—ER. (69)
L.ogogooogon
2.A00A00AOO

3. OAAOOCAAOOAAD

HESBRE. (129)



1O 1O

2 e
PR R

OOoHOoH-Oey OOHOO-Uxw

Ju. BRREE, (1193)

L—HA 10 R/VEERITLR? (855 15942052)

—HBHZ /DRSS 15942053)

3. EFERE6 A, (B5E 15942054)



~

e M%ﬁﬁ %?

— T ——

+. AL R NBD1E T RIEZSRIER. (10 5)

(8555 15942055)

L. /NBRITERERANEECNRRITRI ()1

2. INKFRITHIBERAI DAL INERITFRIZ ()1



SEER

. 110 8 10>8%8<10 2.2 2 2 3.8

O

.18 4 8 10 5 3 10 3
2.> = < = > > > =
32 3 3 3 5 4

2B OGOIEFEFE DOKFAE QLTDEME
+£.1.0 2.A 3.0
J\. 3+7=10(4) 9-2=7(#R)



8-2-2=4(%) 5+2+1=8(X)
Ju. 1.10-2=8(R) 2.4+4=8(R)
B(BEARE)MEELFILA?
6-2+4=8(\)

+.1.2 2.1



FHhETWAE (—)

. TLIELEE,

—2 — +2 —3 +4
—r

g+ l@=10 - Q=1

. EOEiEJ: u>n u<n EE ll:II°

9-5(3 4+6-5 O 9 10-7-3O1 8+2-3O09

10-3-406 900 2+7 3+6 (O 10-1 10-7+11 O 10
IE—IE E—IE],

. FE—HE(  )TEF.
2. 18418 3 NERSSE, IBMNEEEE T MBS,

. BEFIHIT R,

969 &
. 90F P9 .E-Er

LO-0] O-0-0
o0 -0 -0 0--0
L0000 O-L=0



. BEFIIGHE.

[1OLI=[1 #y

AV
Clogotd=0] &y

00 O

00 0© @

oo U=0L] «»



+. FRRIERE,

LISELRERE A, MESELEEZDLA?

oz -

—H—=B5ZzPOAN?

N




~ %I
O
<t | —~~
o SO ~—EK
— <
< Y IA
A S
o Lo ool
T ST L
o &Y T F
o Il o SPL
—
~ s .42
~ v N
S -
—
n=\vRaOm Il 7D
B <
65/\296.A7(\6.A
b _pdhPis
<tOVvVOoOFrol +— I
O r—H—< | OYr
T A
ONMA—r—O<Hr— | —<H
F+ o +

_ _ ____W__._H_ZB_ 3.t3



FhRETUNE

1.5—5,

é@éé@é@fJ@@@m

2. p—aE—R.
10 9

/\ A\

! 6

1000 0Om=0 1OEMOn
1000 000 1Om=n 01Op=n

3. BB,
@%&%\&évﬁ)‘@

o apee

O—#B(  IMKR.

omzes Prs ywemploes  ywEm

@uasE T semRnkeaee g3 semznree’ @),

(DEEMEEE S5 TEREMNKR.
(OHEMEE 5 PEMEMKREER.
4 tb—Lt IE—1E,

A AR R B R R DD

VAN AW AV A 4 &V 4
DL PTRRY 42 YNGR

@L<

5.8 R



(DEEEF X XIR,

(2)&E—&
3+2 10-5-4
240 7-1-1

6 ST B B,

i

OO n-Uw

7 RIEE, (55 15942050)

. BINES AB—18. (B35 15942051)

MBE FREER B A
$F PR AR EG?




P Ll Y E—p—3h
AN, 7!;:&11“5&) AEVA? J

SEER

110 8 7 5 3 2 0

23 3+7=10 7+3=10 10-3=7 10-7=3 3 6+3=9 3+6=9 9-3=6 9-6=3
3(1)9 (24 7 (3)-&&

# O 1 e 2

g

@il (5w

4(1)3 3 (2)7<10
5(1)7 10 4 8 9 4



6.10-4-2=4(F) 3+3=6(R)

7-2+3=8(AN) 6-2=4(")
T(BERAE)EF LR BEERK? 10-4-2=4(R)
8.4+1+5=10(A)



HNERTlilE (—)
— BME—5

HHC L

saedt

—. 5 tt—tk.

+ T4 T4 T4

. O 9. U __

= B85,

1. tb—Ltb, BE—8H,
10+5= 12-2= 14—4= 16-10= 18-8=
15-5= 10+2= 10+4= 10+6= 18-10=

2. EEEH154.
13+2= 14+5= 16-3= 14-2= 17-5=
19-10=  14-1= 15-10= 16-6= 12+7=

8+2+6= ot+o—4= 15-5-4= 11+5-6= 14+5-8=
. EERBE R,

15 ; 17 ! B AL

f. BEBIEITE.
fRee

eee oo § 4444

. Rees 2. 4 44444

10+2=_] 3+10=

12-2=[ ] 12-10= 13- =[]



13- =[]

3. 15 % 4, 164

(1OL=0] =) L1OL=01 ()

7. FRIRIBIRR,
L/NEMT 13 BRRBE%,

SAoRIe So R 2
;@?% 3

T F %
VASEA R

J%&; ;‘
L1OL=Ay

2. 88FIT% 5 B 14 BF/NBEFYESW. RATERREES
BHERT 5 X MR FAEESE 5 B/LH®/NAEIMIES
WMIZ?(7 53)

3. (REEIRHIBLA I EE—H. (7 5)
¥ FEBTITO R
% ]




EE

e

W

—. 15 12 20 16 13

—. 10<13 20017

=.1.15 10 10 6 10 10 12 14 16 8

2.15 19 13 12 12 9 13 5 10 19 16 6 6 10 11
Pg. 14 16 16 12 14 17 19 20

A, 1.10+2=12 12-2=10 12-10=2

2.3+10=13 13-3=10 13-10=3

3. 15-3=12(%%)

4. 16-4=12(7)

7. 1 13-3=10(4)

2.14+5-19 5B 19H
g.?‘%T%gt(lj%’ﬂ%&“?’l‘tﬂ%ﬂﬁ"\ﬂﬁ—,tzu:/J\éIiFD/J\EH—éi\E%T%?w‘F?
+12=



FRERTTliE (=)

1. #—#5-5.

2 . E-E Ltk

i IS RN

| M | | A | | A | | A

107 1Op

3 EEEE.

O P smieegm 1 44513 — A
)]

(2)%’\”1 FSE 14 FEER—NE

(3) RS AT TRES L 18 AL 20 /),

@@ xummees 17 FEE—1%.

4 BH,

MOte—tb BE—H.

10+6= 13-3= 16-10= 18-8=



16-6= 10+3= 10+6= 10+8=

QFEEBXXI IR,

6+4+2= 3+7+8= 1+9+7=
10+2-2= 15-5+3= 19-5-2=
(3)E—IK.

11+[]=15 184 =12 17-{]=10 12+ ]=15

5. EEB&R.

{@&@@@ @}

BB B o i, T

10+3=[] 3+10=[]

13-3=D 13-D=D

i “i\’g i ’li& A B
1Op=n 0O

1Or=n 0Op

6 . EEFINITE.

1OD=0A) 1O0=0@)



7 . ERE, (5%5 15942066)

(1)

MRIFNMEZ BER( A

? V%FQ;;E \Nﬁ‘ M

b

-

“Hl4, BEESA. 5

—

- )‘:1- @7&- ( ) /\%%

S

W

EER

VAREY:

2.19>17 11<14




3 2 @& ®

4(1)(=HFp)16 10 10 13 6 16 10 18
(212 18 17 10 13 12

R4 6 7 3

5.10+3=13 3+10=13 13-3=10 13-10=3
2+10=12 10+2=12 12-2=10 12-10=2
6.18-2=16(A) 10+3=13(&)

7.(1)10

(2)19

8.10




FTERTlils (—)

—. BihR SHE.

6: 00 Tin) 2:00 12: 00 AR}

/. SCiE—IEBE—HE,
1. 4:00,2%¥tER( ) BIEHER( ).

2.6:00,7¢ER( ) ESEFEE( ).




3.9:007HER( ) AEHER( ).




u. TERMHEEZN R FPERIR(REES HSLhRAYRTEIS?

1St I Seii
< oI & oI
5 Q ¢ e
IS 8

N 8
¢V GV



FLETUHESEER
7:.00  4:00 6:00 8:00

— B

=. 3:00 3Bt 10:00 10 B¢ 7:00 70T 8:00 8
Pg. 1.12 4 2.12 6 3.12 9 HEH

h, NERNGEAIERS 68

/J\fﬁ;gﬁﬁfﬁ’ﬂiﬁifz:lﬁﬁo 6:00

/J\é?E%E’J}EEz%IEﬁ%

INERBYEAIER,  8:00 \

7. IRERE 7 BITESEAR, A 8 B B A 12 B ERZ IR, T 6
AT EERM. o

+. 6:00 7:00 BEEEE,

J\. 6 BFhd—r)L HRSHEY 9BE RIONT

JL. 4:00 7:00



FtHRTlE (=)

1. RREIAER. (FL)

0 Ry 7E ] /8 Hd|
2 |\,

3.5 & EE.

N o
/5 ', V.

S TR\

0 2
9 3
8 4

7 /

RO ORT (0 ERIE KA )N RA( R

Y

127

/&9 12 4 /&9 12 4 9112 4
/o I 2%\ /S0 L 2%\ 0 x 2
9 = 3 9 3 s | 3
\%8 v \%8 v \%8 4
7 6 57/ 7 6 57/ 7 g 54

AR

4 /NBR—X.

DFRELEC  IBE/NBEKT .

QLEF( R NRENE OGRS,

GTH( N/ NATEEEBERE.

@TH( IR/ NBMEEBERERDRT .

GEeL( B/ NREHENTHHNES .



5 . IRIEAIZIE—E.

7 B 6 B 3 A



8 . HAE

LT

—I&,

12:00




21 E (2)8 A

35 3 2 6

47 10 1 5 9

5.(1)FEriEm 2(E EEY) BErfEm 10(EEE) BEfEm 11(EEE) ()2 FiErm 12,6
fHgm 7(EERS) 2EHiEE 12,80 511E 6(EERE)  EriEE 12,055 3(&E E )

02 4, #1112 48\

PRI BB WIS, DR BN . $E EBWNMES, RS I E XA X
KHI 5.
7.x 6:00 x 9:00

8iR(EERR) HEHEE 12,/ 5H48(m 4.
93 8



F/\BEoillitE (—)

—. FLIELE,

o 2 —2 +4 +3 +7 §

:\ E Eiéi\t II>II Il<" ﬁ lI:II .
9+3~ 13 7+6 518 10-7-5

9+5 847 9+6 3+2+4 T+7°..°5+9

y €Dy
55 J8H5)
m. B,
9+2= 8+6= 9+4= 8+3= 16-2-4=
517=  9t9=  840= 9+5-= 44545
o6+h= 9+7= 3+9= T+7= 2+8+7=

f. EEESRYEL

8+<;;>:17 9+<;;>:16 7+<;;>:16 9+<;;>:12 6+<;;>:15
Wts 050t 6es 1 s o

8+



7~ BEFIRITE.
w  @0®
e e

104>

A adad
A 44

9 =| [(R)
. BRI,
L R MNNRR—HM T 050087

AT T 9%, FMIFT TR

m

9u
2. 6A

SA

(BB — a2 D A?
HICINEHEIN

(2)HBkAIF I T BB — B S DAY



L1OL=0 W

3. [RRBZ DN

&, PETTIA

4. WMz — 1B E DR E?

KA,
3% 2 84 3 e —
o) JEEGRIAE S




SELE
—. 8 6 10 13 20 8 1 9 14
. = <> =
= K
Pg. 11 14 13 11 10 12 18 17
17
H.9 7 9 3 9 5 2 8 7 6
. 1.10-6=4() 2. 6+8=14(R)
. 1. 7+9=16(%Y)
2. (1)6+5=11(A)  (2)5+8=13(A)
3. 617=13()
4. 8+8=16(4)

20

14

14

11

16

12

14



F/\Eillifs ()

8+6= T+6=
7= 2+9=
s 3+8=
7+8= .

2 EIE,

toe) T Tom T Tam Tom) piﬁj6+9] ‘iﬂ4+7| ‘irﬂ'9+9]

o i )
l_ 95, : h@ GJ,/// @)’//

—an

(RF13AAF16)

3 188 E— 1,

H +
4+7={+ 5+9={ +

T +
4 : g_%o
(VEREEX I,
5+7= 3+9= 7+6= 8+3=
(2E—IR.
6+ =12 94 =11 5+ =12

4+D=13 8+D=14 3+D=11



5. HIEMERNEEE " "

SMEE 8L FA
Fek, fptpen?

TR IASE

(1)«
/] 4z [
7
!Iiﬁ - (BA—AS, "i—“i"// f
] 5[]

6 . FRIRITE.

555 15942088)

5N TA 8 A
OBEBHMAIRIKMN—HE S DAY

1OD=)
QIR AFTEERN—HBE S DAN?

1000w
EJ%*]—Q/\ 'J #] "
WHF| T RE, AN
-
—3 INENIBINT B L R2(535 15942089)

1000w



—HEBE LD RNRTFUEFES 15942090)

7 1B 1~7 BEURHE] R fFERE LRI= N ERIFIERE 12,

A

7
_—R!
4 =
5
BEER
115 13 16 14 13 11 11 12
Tsie) Twe Taw) Tor) Tes) Tow) Tew Tar T

s Ao 0%
2 pEaT) FFIBHMTFI6 XF16

3.(BEEALME—)6+5 8+3 2+9 T+47
8+6 10+4
4(1)12 12 13 11 15 14 14 16

h= 4
2N\

i

(

4o

5 15942091)




26 2 7 9 6 8

5.(1)% Xﬁ]é’zD ()% Kﬂ%D

6.(1)15+7=12(AN) (@7+8=15(A\)
(2)9+2=11(R)
(3)5+9=14(R)5} 8+6=14(R)
7 3 2
4

7.1 5 6



— R EFHPRENE (—)

b 44 % . # o~ 100 o~ FHXatia: 90 o4
ﬁ V%4 V24 V%4 V24 ﬁg %& % V%4 % 'E‘
}? —_ = = @ & 75 “ N U ﬁ
AL AL AL AL AL AR AR AR AR
=

10-—3, =2, 4 =2, e N P
- _t+4 —7 +38 +6 +3 P

1. +hL M +hL M
a0 )ntc )
PM—XTEE( ) B )N HRC )

A—BANEE( ).
2. 5 10 {ESBEIRE N RS RIR( )R ).
( 3. a)ﬁ/.\nné'%:\%ux%sm ISFIR( ). R 16,HEE 328
LI6EEE( )M A

= B8 (129)

o

18-3= 16-4= 8+7= T+5+4=
19-7= 10+8= 6+9= 15-5-4=
2+9= 15+5= 14+3= 17-4+6=
U, EESHELELAE. (129)
( )3=4 6+(  )=10 -( )=2

8+( )=13 10-(  )=2 9+(  )=12




B, ®OBEELE D" <" 8 "=". 8%9D)
1820 12479 12056 15-4O 10
6+3 (O 10-1 5-5(010-10 7O 543 9-6 (6
7~ SHTETPE _EAYAYE. (8 5)

1112 1 1112 1 1112 1 1112 1
10 9 10 9 10 9 10 9
9 3 9 43 9 3 9 3

8 4 8 8 4 8 4
765 765 765 16 5

T, . 62)
¢ A C A

I\, BEEFIZVITE. (69)
OO 7 A

J
VT
1 104>
C-0L1=0
FF S &
90 9966 69
2 IS

I+ L+ =0y



L. FERERR, (26 53)

L. —HBZ/DHRERIL? (5 93)

{ - ;]
IV ( v)
! 2 & //\“%M'/I \ /

= D

ws /)

2. (15 %)
> N> EA AR, %
w® FF T

()BEFHESE—HEZDHNI?

= (9)
Q)IERE=S 5 45 LA T T LavNLie?
= (9)

(OMRERERHH ARF RN EREES HE,



3. (6 93)




SEER

— 7 5 719 9 2 10 16 19
—. L1 15 1 8 18
2.9 11 3.18 13 4.1 6
=.1 12 15 16 12 18 15 6 11 20

9
5

17 19
9. 7 4 5 5 8 3

A <> > > = =< <

7% 3:00(3 BF) 6:00(6 BF) 12:00(12 BF) 9:00(9 B)
.5 8

J\. L.10-3=7(N) 2. 4+7+3=14(1)

. 1.9+7=16(}R)

2. (1)9+6=15(Z%) (2)13-5-8(%%)

BV ER=AE—NLALNEE—HE U/ NIE?  13+4=17(%)
3. 6+7=13(1)



—FR FFEBRENE (2)
b 44 % . # o~ 100 o~ FHXatia: 90 o4

B A& | F=M | F=2M | FoMl | FEM | FM | FEA

=

iy

—. E—E, (159)
LE—E LT E—IR,

Ll (sssss ==| (v
(A4 | |saass V. /////4

o0 o0

2. F12/IVINEERBA R,

(D EEFR—HE(  )NEREEIR.

QMNELEAMER SHIR( IS 1L SHHER( ).

CINGILESE 1 MR ABE( S BALR 3 MARBIEXE,

S—AEHR( )RFEMNEFE( RKRA( HXREF—HE—XKEEH( ).
A—NERINMLER 5 U ER LIXTMEE( ).

SHTELER(  )MEFENANKRE( )R IUEXMERE( ) SHE AR

PR 12892 R

—. BREE—E (129)



.20 18 [| 14 [ [] 213 [][]9]]

s[] 19 [][] 1615 45 [ 7 [][] 10

B (109)

Lig—iR EE—tE. (699)

YYVVYVVVVY
WXL JCTL == AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVA =
Ottwz 0000000000 DOD
setbed> AR gk agieiargiaigle DOD

2E—EE—E, (19)

@ @ﬁ:j%éi

. _
ey

o ="g '@ "

T Eﬂ( A El w O m

B8, (269)

LEEEENINIR, 89)

5+7= ] 10-4=] | 4+9=] 6+6= |

15-5=] | 6-0=] | 0+8=] | 18-10=] |

FAOL IR RN

s+4 O 13 17-100 11 s+8 O 747
s+8 (O 16 9+6 (O 18 5+3(O 19-9

3IE—IH, (699)



16- =10 7+ ]=9 9-5+ |=13

5+7=] [+ | [ H=6+6 13{ =3
1E—RE—E, 69)
0000 000
200 00
7 + 5 =
L/\
10
1000 0O

LALELASLLAL LAELAL S
1000 0O

. SHEEARZI. (6 5)

. BEFIEHE. 89)

& 11

1O=Jam)




144

. BEREE, (23 99)

N N
88
a & W CKLT
%&fﬁ&w <
L4y =
—HESPRUSFS 15942096)
1O
BT ‘
27 BT

— 1T S VOEEE(SFS 15942097)

101 @)

SELFRFBIA. BETELIANEE4A,

WMEBJLA(7 9)(8F5 15942098)

£dod




1000w

4.(7 93) (%S 15942099)

P I HIAR RN, 5 T U
A IR HEACA, BEEACA. BECEP RN -
L] ;

OO O-Ow



—. 14<10 7<15
2(1)5 (215 5

4.15
512 4 B 12

—.116 12 10 2.5 7 11 3.20 18 17
46 8 9

Z.1lAAAAAAAAA 99O
0000000000 (O

*ohkhhkkk 6<I(BRAME—)

24 3 5 3
I, 112 6 13 12 10 6 8 8
2< < > = < >

36 2 9 4+8(XEAME—) 18-6(ZFZXRAM—) 10

7+ 5 = |12
£ X
10

4.
8+6=14 6+8=14 14-6=8 14-8=6
H. 11:00 1:00 4:00
10-4-4=2(R) 14-4=10(1)

7N 10+3=13(1R)3} 3+10=13(1R)
6+3-4=5(R)

+. 1.7+3=10(3k)

2.5+8=13(M)

3.9-1+4=12(\)

46+1+6=13(\)



